

小记者习作秀

《红岩》读后感

读了《红岩》这本书,我觉得中国的战士非常勇敢、坚强,有着坚持不懈的精神。

《红岩》这本书主要讲了日本人在中国人没有防备的情况下派轰炸机轰炸了中国。炸得中国人四处逃窜,高楼被炸得倒下了之后,日本人才让轰炸机停止轰炸,回到日本去。中国马上派出八路军去坚守阵地,敌人来了一个团的兵力,分成五次进攻。

第一次,中国人用机枪把日本人打退了,等第五次的时候,日本人非常多,中国人奋力反抗,眼看快要坚守不住了,八路军军队马上派人去给团长送信,团长收到信后,立即清点了一下人数,

派了不少战士去支援军队。救援队到达以后,日本人见中国人增加了好几倍,他们的士气马上降低了一大半。中国军队用机枪、大炮和手榴弹把日本人打得节节败退。日本人又用两辆坦克来攻打,中国人见状,用埋在地下的导弹把日本的坦克从底下炸了个透心凉。中国人高喊着胜利的口号杀光了日本人,就连那个日本人的团长骑着马也没能跑掉。

这本书非常感人,我感受到了中国军队攻打日本人时的艰苦,还有中国人坚持不懈的精神。

南实小五年级五班 张酉炜
指导教师:孙茹茹

我参加国际马拉松赛

今天,妈妈带我去参加泰山国际马拉松赛。

我们来到比赛场地,看见场地上人山人海,壮观极了!运动员们个个精神饱满,做着准备的动作。

只听“嘭”的一声,比赛开始了。我们像闪电一样冲了出去,飞快地跑着,汹涌的人群就像一股排山倒海的巨浪一般。参加比赛的有不少像我这样大的小朋友,甚至还有比我小的,有一些小朋友挡不住这股“巨浪”,被“巨浪”给冲散了。

虽然已经是秋末,但寒冷的天气挡不住人们的热情。奔跑的人群中不时传来人们的口号声。宽阔的马路被热情的人群占领。

过了20多分钟,跑到市

政广场东面的大长坡时,大家都从飞快的“闪电”变成了慢腾腾的“乌龟”,就连一些肌肉发达的男子现在也有气无力地走着,别说我们小孩儿了。我紧闭牙关,双手握拳,紧皱眉头,使劲往前跑。因为我看见有人依然跑得热火朝天,所以我也不甘落后。

又过了大约半个小时,我们费了九牛二虎之力,终于到达了5公里比赛的终点。此时,我早已大汗淋漓,满脸通红,衣服都被汗水浸湿了。不过,我好开心呀!因为我这是第一次参加马拉松比赛。

明年的马拉松比赛,我还要参加!

泰安市第一实验学校花园校区四年级五班 赵姝娅

上水石的奥秘

前几天,爸爸送给我一个礼物——上水石。我从没见过这样奇怪的石头,浑身都是小孔,而且大小不一。于是,我便跑去问爸爸:什么是上水石呢?爸爸告诉我,上水石是一种能养活花草、植物,甚至还能养活小鱼的石头。爸爸的话让我更加疑惑了,一块石头怎么能养植物养小鱼呢?

第二天,爸爸买回来一个花盆,然后把上水石放进去,并且加满了水。刚开始,我试探着在上水石上插了一棵绿萝,还在下面养了两条小鱼。为了验证爸爸的说法,我一连几天都没给鱼喂东西吃,竟然发现小鱼真活蹦乱跳呢!我便蹲在花盆旁边,仔细观察,原来,小鱼在吃绿萝的根!怪不得它们可以不吃鱼食还能生存呢!更让我意

外的是,被小鱼吃完以后的绿萝生长得更加茂盛了呢!

不仅如此,我还发现过上两天,花盆里的水就会减少一点,水都去哪了呢?我又去问爸爸,爸爸耐心地和我讲解,原来上水石的实质是沙积石,在石头上还布满了大大小小的孔,每一个小孔都像快递员一样把水一点点传上去,在盆中加水后,很快就可以吸到上面,也因为它的吸水性特别强,所以上水石又被称之为吸水石。

上水石可真有趣啊!真是一种神奇的石头!爸爸的一席话也让我知道了,只要我们在生活中留心观察,还能发现许多的奥秘呢

奥林匹克花园学校四年级二班 袁文心

石榴笑破了肚皮

10月14日,学校组织我们一、二年级开展采摘柿子、石榴活动。秋天校园里的枫叶真红啊,像是马上就要燃烧起来。梧桐和杨树开始落叶了,因为它们的叶子非常怕冷,想早早躲到大地母亲的怀抱里。发黄的小草匍匐在地上,像是为校园“快乐农场”穿上羽绒服,人踩上去发出“沙沙”的声音,树叶和小草在说悄悄话,“真冷啊,我们要把小蚯蚓保护好,别让他们感冒了!”

校园“快乐农场”里,挂

满枝头的柿子,个个兴奋地大喊:“同学们,快来摘我呀!”熟透了的石榴更可爱,看到我们天真活泼的样子,一个个都笑破了大肚皮。

老师让我们按秩序进“快乐农场”采摘,我是第五个进去的,一进“快乐农场”就摘了个又大又黄的柿子,兴奋极了,这可是我第一次独自采摘的果实啊。在我欣赏大黄柿子时,矮处的果实很快被同学们一扫而光。我发现了一个躲藏在树叶后面的柿子,我翘了翘脚没能

够着。我跳起来刚好碰到柿子的屁股,它像跳高运动员一样往上一蹦,我更够不着了。它笑着对我说“要好好吃饭,快快长高阿。”我跳了几次没够着,也只好望“柿”兴叹了。我们班李迎奥、赵恩泽摘得最多,他俩几乎摘满了小篮子。还有好多女生也摘了半小篮子呢,同学们个个都有收获。

秋天真美,采摘的快乐更是令人难忘。

泰安奥林匹克花园学校二年级一班 孟凡钦

参加冬季亲子拓展营

寒冷的周末,你是否在家里睡懒觉或上兴趣班?我就度过了一个不一样的周末。听!军旅集结号吹响了!

在嘹亮的军歌声中,我们兴致勃勃乘坐大巴来到了营地。第一个项目是“破冰启程”,教官把大家分成了三个战斗小队,每个小队集思广益,起了自己队的队名和口号,并进行了团队风采PK,我们队的声音是三个队中最整齐最洪亮的。大家都信心十足的准备着迎接今天的各种挑战!在《卓越军训》中,我们学习了立正稍息、集合、解散等各种口令如何执行,此时的爸爸妈妈也和我们一样,都是小营员,是同队的队

友,我感到特别开心。活动正式开始了,三个队都体验了“空中断桥”、“亲子背摔”、“我是神枪手”、“诺亚方舟”等拓展项目,我们玩的很开心,收获也很大。

我印象最深的是“亲子背摔”项目。教练把我的手反绑住,我背对着高台下的家长,脚后跟露出高台来一点儿,我心里像打着小鼓一样“咚咚”直跳,吓得腿也瑟瑟发抖。因为我背对着家长们,如果他们没准备好,我摔到地上了怎么办?所以,我用颤抖的声音说:“你们准备好了吗?”家长们坚定地说:“我们准备好啦!”我又胆怯地说:“我要倒啦!”

爸爸妈妈们大声说:“请相信我们!”可教官松开绳子要把我推下去时,我又觉得下面没人接我似的,紧紧抓住了教练的衣服不肯松手。在教官的耐心鼓励下,我终于鼓起了勇气,眼前一黑,往后倒了下去,稳稳地落在了家长们的手臂上……这个项目告诉我们:要学会换位思考,学会互相信任。我觉得非常有意义!

这次冬季亲子拓展营,增强了我的自信心、意志力和抗挫折能力,培养了我的勇敢精神,让我度过了一个快乐又充实的周末!

迎胜小学三年级三班 张雅淳

我看到放飞丹顶鹤啦!

金秋的天空是皎洁无比的蔚蓝色,只有几片薄纱似的轻云,在这美好的周末,我们来到了美丽的天鹅湖景区。在那里,我们不仅看到了各种美丽的白天鹅、黑天鹅和各种动物,还第一次近距离观看了放飞丹顶鹤的壮观场面呢!

一进入美丽的天鹅湖景区,就看到波光粼粼的湖面上,各种各样的天鹅以及大雁、灰雁、豆雁、加拿大雁在戏水,还不时发出叫声,仿佛在向我们打招呼。在导游的带领下,我们怀着期盼的心情兴奋地加快步伐,赶往丹顶鹤放飞现场,一片宽阔的草场映入眼帘,我们先观赏了大铁笼里的各种鹤,我尤其喜欢非洲冠鹤,它是国家二级保护动物,它的头上戴着像蒲公英一样的“王冠”,眼睛周围乌黑乌黑的,毛是蓝、白、黄、咖啡色相间的,特别靓丽!丹顶鹤也很漂亮,它是国际一级保护动物,颈、腿较长,大多数是白色,头顶鲜红,喉和颈黑色,颈、尾部飞羽和脚也是黑色,耳至头枕白色。我觉得它们就好像会跳芭蕾舞的舞蹈家,那么优雅,那么美丽。

终于开始放飞丹顶鹤了,我们撤出草场,远远地目不转睛地盯着铁笼,饲养员一打开铁笼,丹顶鹤们就争先恐后地冲出来,腾空而起,展翅高飞,它们伸长了长长的脖子奋力向前,两只长腿则尽量向后伸直,轻盈飘逸,仿佛是从神话世界里飞来的仙鸟!有的丹顶鹤还直接从我们头顶飞速掠过,我和同学们都是第一次近距离观看到这样的场面,都看得目瞪口呆,赞叹声不绝于耳。过了一会儿,丹顶鹤陆续落到草场上,饲养员走到它们中间,向它们撒食,丹顶鹤们聚集过来,我也尝试着把几只面包虫放在手心里喂丹顶鹤吃,丹顶鹤一点都不怕人,轻轻一啄就把面包虫吃掉了,我感觉手心里痒痒的,真有趣!

随后,我们还参观了动物区,看到了羊驼、鸵鸟、羚羊、孔雀、元宝鸡等等许多

多动物,我还把从家里带来的菜叶喂给它们吃,看着它们津津有味吃食的样子,我们别提多开心啦!

天鹅湖真是飞鸟的天堂、动物的家园,我感受到了大自然的无限惬意,好似进入了世外桃源。在这里,我第一次观看到了丹顶鹤的放飞过程,虽然放飞时间不过短短的几分钟,但这是我至今感觉最美的视觉享受,真是不虚此行!

泰安市迎胜小学三年级二班 张雅涵
指导老师:巩秀明

